Firmenanschrift, Straße, PLZ Ort
Anrede
Vorname, Name
Adresse
PLZ Ort


Datum: xx.xx.xxxx


Ihre Bewerbung vom xx.xx.xxxx als Musterkauffrau

Sehr geehrte Frau Mustermann / Sehr geehrter Herr Mustermann 
“Vielen Dank für Ihre Bewerbung sowie das Interesse an unserem Unternehmen. Leider müssen wir Ihnen mitteilen, dass wir uns nach sorgfältiger Prüfung für eine andere Person entschieden haben. Diese Entscheidung fällt uns nicht leicht, da wir die hohe Qualität der eingegangenen Bewerbungen zu schätzen wissen.”
- „Es freut uns sehr, dass Sie Interesse an einer Tätigkeit in unserem Haus gezeigt haben. Trotz Ihrer Qualifikation haben wir uns entschieden, andere Kandidaten bei der Besetzung der Position zu berücksichtigen. Sehr gerne behalten wir Ihre Unterlagen mit Ihrer Zustimmung in unserem Talentpool und setzen uns gegebenenfalls erneut mit Ihnen in Verbindung.“
- „Wir danken Ihnen herzlich für Ihre Zeit und Ihr zugesandtes Profil. Nach intensiver Begutachtung aller eingegangenen Bewerbungen haben wir uns leider gegen Ihre Bewerbung entschieden. Ihre Daten werden bei uns gemäß der DSGVO nach Beendigung des Auswahlverfahrens gelöscht.“
Wir bedauern Ihnen keine positive Nachricht geben zu können. Wir bedanken uns ausdrücklich für die Mühe und wünschen Ihnen für Ihre berufliche und persönliche Zukunft alles Gute.

Mit freundlichen Grüßen
Max Mustermann
